

# Raspored svetih misa od 1. do 7. 4. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 1. travanj <b>USKRSNI PONEĐJELJAK</b>	Župna crkva	7:30	+ Jozefina i Ivan Majstorović	Župnik
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Vera Jajčević, + Jelica Vidović	vlč. Josip
	Župna crkva	11:00	+ ob. Ban i Kadoić	vlč. Mario
		19:00	+ Anto Brdar + Marija Šaka	vlč. Mijo / vlč. Ivan
Utorak 2. travanj <i>sv. Franjo Paolski</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- za duše u čistilištu	vlč. Josip
	Župna crkva	13:30	+ Marija Studen, sprovodna	Župnik
		15:30	+ Božica Matić, sprovodna	vlč. Mijo
		17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Ivan
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane - 3. <i>utorak pobožnosti sv. Antunu</i>	vlč. Mario
Srijeda 3. travanj	Hrv. Leskovac	7:00	+ Mara Savić	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Edvard Bilić, god. + ob. Ivkić i Matanović	vlč. Mario / vlč. Mijo
Četvrtak 4. travanj	Hrv. Leskovac	7:00	- za duhovna zvanja	vlč. Ivan
	Župna crkva	15:30	+ Lidija Trdak, sprovodna	Župnik
		18:30	+ Ivan Jakopec, + Ana Tomašković, + Ivanka Petrović	vlč. Mario / vlč. Mijo /
		19:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	vlč. Mario
Petak 5. travanj <i>PRVI PETAK</i>	Hrv. Leskovac	7:00	+ Eva Bekić	vlč. Mijo
	Župna crkva	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mijo i Ivan
			18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane - <i>pobožnost Srcu Isusovu</i>
Subota 6. travanj <i>PRVA SUBOTA</i>	Hrv. Leskovac	7:00	+ ob. Čuljak i Kovačević	vlč. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ Matko Vuković + Mara i Ivo Klarić	vlč. Mario / vlč. Mijo /
	Hrv. Leskovac	9:00	- ispovijed prvopričesnika i roditelja	Župnik / vlč. Mijo i Ivan
	Župna crkva	12:00	- krštenja: Dorotea Mihalj, Tin Širanović, Nika Jović i Deni Bajlović	Župnik
16:00		- krštenje: Tessa Smolčak	vlč. Ivan	
Dan Gospodnji <b>NEDJELJA</b> 7. travanj <b>BIJELA NEDJELJA, SVETKOVINA BOŽANSKOGA MILOSRĐA</b>	Župna crkva	7:30	+ Ljubica Lehpamer	vlč. Ivan
	Hrv. Leskovac	9:30	- PRVA PRIČEST + ob. Hodžić i Mrđen	Župnik
	Župna crkva	9:30	+ Ivan i Jaga Škopec	vlč. Mario
	Stup. Obrež	10:30	+ Marijan Jukić	vlč. Ivan
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik
19:00		+ Ivica Nujić i ob.	vlč. Mijo	



31. ožujka 2024.  
Broj 396/2024-13

## IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

### USKRS



Nicolas BERTIN,  
*Uskrsnuće Isusa Krista,*  
1730., Muzej Carnavalet

*Iz evanđelja (Iv 20,1-9):*

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

### USKRSNA ČESTITKA

Dragi župljani!

U zajedništvu s našim svećenicima, časnim sestrama i župnim suradnicima, s radošću Vam svima čestitam svetkovinu Gospodnjega Uskrsnuća, svetkovinu pobjede dobra nad zlim, svetkovinu pobjede svjetla nad tamom. Zahvalni smo Gospodinu koji nam je otvorio vrata vječnoga života i donio smisao našim patnjama i bolima.

Neka Vas sve, u domovini i u svijetu, prati milost i svjetlo Uskrsloga Spasitelja i zagovor sv. Ivana Nepomuka! Sretan Uskrs!

*vlč. Dubravko Škrilin Hren, župnik i dekan*



Prošli tjedan kršteni su:

- **Aleksandar Isaković**, sin Milana i Vesne iz Stupnika
- **Dalia Pašić**, kći Zdravka i Nives iz Botinca



*Roditeljima i kumovima  
iskrene čestitke!*

Preminuli u Gospodinu:

- **Marija Studen r. Šoški** iz Ježdovca, rođ. 1922.
- **Božica Matić** iz Hrv. Leskovca, rođ. 1949.
- **Lidija Trdak r. Suknaić** iz Stupnika, rođ. 1974.



*Pokoj vječni daruj im Gospodine!*

U sakrament svete ženidbe stupaju:

**Gabriel Iviček** iz Lučkog i **Marija Bošnjak** iz Stenjeva

*Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.*

**DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU**

*(Imena darovatelja prigodom blagoslova obitelji, objavljuivat će se u narednim brojevima listića.)* Dragutin Iviček, Ljubica i Zlatko Matijević, Tomislav Kobas, Jasna i Branimir Vrčković, Karlo Brajković, ob. Bilobrk, ob. Lovrec, Marica Bartolić, Draga Kravaršćan, Marija Trgovec Kerhač, Danijel Vuk, Đurđica Makarov, ob. Končić, Katica Božić, Dean Vinković, ob. Lijović, Mirko i Katica Kadoić, Janja i Augustin Šalić, ob. Garašić, ob. Krznarić, ob. Mesić, ob. Trusk, Ivo Martinović, Juro Matijević, Mirko Breščanović, Bojan, Sabina i Noa Samardžija, ob. Balen, jedna osoba iz Lučkog, ob. Bradić, Snježana i Miro Savić, Janja Matuka, Marija i Mato Šagud, Tadija Vrdoljak, Pavica Matković, Joso Župarić, ob. Galić, Ivan Iviček, Mirica Stanko, Miroslav Matanović, Vesna Čirjak, Jasna i Zlatko Juriček, Slavica Žužić, Danica i Stjepan Studen, ob. Andrijanić, Marijana i Zdravko Krčelić i Zlatica Peršin.

**OBNOVA ŽUPNE CRKVE - POMOZIMO SVOJIM DAROM**

*Prošloga tjedna svojim su darom pomogli:* Dragutin Iviček, Jasminka Sabljak Lončarić, Joso Župarić, Mirjana Blažević, Općina Stupnik, ob. Krajačić, Ljubica i Zlatko Matijević, Mira Matijević, Katica Krakar, ob. Lovrec, Marica Bartolić, Draga Kravaršćan, Marija Trgovec Kerhač, Gabrijele Burgund, Kristina Ignjatić, Danijel Vuk, ob. Končić, Mirko i Katica Kadoić, Janja i Augustin Šalić, ob. Garašić, ob. Krznarić, Boris Božić, ob. Erceg, Ivana Lušić, Božana i Dražen Karamatić, Marija Bilušić, Mara Karagić, ob. Mesić, ob. Trusk, Ivo Martinović, Juro Matijević, Mirko Breščanović, jedna osoba iz Lučkog, Janja Matuka, Marija i Mato Šagud, Snježana i Miro Savić, Tadija Vrdoljak, Pavica Matković, Marijo i Marijana Čabraja, Joso Župarić, ob. Galić, Ivan Iviček, Mirica Stanko, Miroslav Matanović, Vesna Čirjak, Jasna i Zlatko Juriček, Slavica Žužić, Danica i Stjepan Studen, ob. Andrijanić, Marijana i Zdravko Krčelić, Zdravka Vrljić, Ante Šarić, ob. Šporiš i Šimecki, Drago Jerković, Kata Đaković-Musić, Nada Božić, Marija i Nediljko Subašić i Mirko Hodak.

**ZA KVALITETNIJU INFORMIRANOST I POVEZANOST ŽUPLJANA**

Tko želi putem e-maila primati obavijesti iz župe neka pošalje na e-mail adresu župe ([sv.ivan.nepomuk@gmail.com](mailto:sv.ivan.nepomuk@gmail.com)) mail s porukom: „*Želim primati obavijesti iz Župe sv. Ivana Nepomuka*“.

**KRATKE VIJESTI**

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe.
- ♦ Preporuka: Glas Koncila, Mali Koncil, Glasnik Srca Isusova, Kanu, te ostali katolički tisak!
- ♦ *Susreti za djecu i mame* u Domu „Sijač“ – srijedom u 10:00 sati
- ♦ *Ženska molitvena zajednica „Mirjam“ – drugog četvrtka u mjesecu iza mise i klanjanja*
- ♦ Na Uskrsni ponedjeljak župni ured neće raditi.
- ♦ Od srca hvala svima koji su ovaj tjedan na različite načine pomogli u župnome centru: hvala ob. Režek, „Slatkoj Tajni“, Mariji i Draganu Miličević, ob. Krajačić i Mikulin, Mariji Crnečki, Slavku Kreuzzelu, ob. Rajaković, Josipu Martinoviću, Nediljku Tešiji, Nadi Žugaj, hvala sakristanima, domaćici, zvonarima, orguljašima, pjevačima, svim svećenicima i našim časnim sestrama, hvala svim župljanima. Svatko je na svoj način u slobodi i radosti svoga srca doprinio ljepoti Uskrsnih blagdana.



**PRIJENOS IZ NAŠE CRKVE**

Prijenos liturgijskih slavlja iz naše župne crkve redovito možete pratiti preko župne web stranice ili skenirati ovaj kod.

**NAŠ ŽUPNI  
URED RADI:**

**Ponedjeljak, srijeda i petak  
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: [6530-129](tel:6530-129)  
[sv.ivan.nepomuk@gmail.com](mailto:sv.ivan.nepomuk@gmail.com)

[www.nepomuk.hr](http://www.nepomuk.hr)



Župa svetog Ivana  
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupniklucko](https://www.instagram.com/zupastupniklucko)

**IBAN NAŠE ŽUPE:  
HR7523400091110734530**

*Za podjelu sakramenata  
bolesnima i umirućima  
nazovite i van radnog vremena.*

**ŠALA MALA**

\* Mama, boli me zub!  
- To ti je zato jer stalno jedeš slatkiše.

\* Nije moguće! Pa, slatkiše jedem i s ostalim zubima, a boli me samo jedan...



**HVALA**

Od srca zahvaljujem svim majstorima i izvođačima koji su od Božića pa do Uskrsa nesebično darivali svoje vrijeme, znanje i rad da bismo za Uskrsne blagdane mogli imati obnovljenu unutrašnjost naše crkve. U tijeku je obnova krova i fasade župnoga dvora. Nakon Uskrsa kreće se sa obnovom fasade župne crkve, a tijekom ljeta u planu je i obnova fasade i limarije na kapeli MB Lauretanske na našem groblju. Hvala župljanima koji svojim darom pomažu obnovu našeg župnog centra, koji neka bude svim župljanima na ponos. Uređenost župnoga centra znak je sloge, vjere i kulture.

